

Летняя гонка с препятствиями «Патриот» - 2019

13 июля 2019 года в историко-культурном комплексе «Линия Сталина», при поддержке Министерства обороны Республики Беларусь прошла летняя гонка с препятствиями «Патриот». Мероприятие проводится третий раз и для многих участников уже стало особенной датой в календаре. Проверить себя на прочность изъявили желание более двухсот человек, среди них были и учащиеся филиала БНТУ «Минский государственный политехнический колледж».



Гонки с препятствиями – популярное спортивное направление последних лет. Это шанс выйти из зоны комфорта, проверить свои силовые, скоростные возможности и силу воли. Ведь не каждый день можно побегать по военному полигону, проползти под колючей проволокой и перейти холодную воду вброд с командой единомышленников.



В этот жаркий день на старт вышли как детишки, так и взрослые. Дистанции и преграды для них были разными. Можно было выступать как лично, так и в команде. Первыми стартовали спортсмены от 3 до 5 лет. На пути их ждали спуски и подъемы, стенки, «паутина» и бег с препятствиями. Дети проявили настоящую волю к победе, а родители всячески подбадривали и помогали им на дистанции.

Далее в борьбу вступили атлеты постарше. В командном и индивидуальном забеге приняли участие учащиеся нашего колледжа. Ребятам предстояло на время и скорость преодолеть шестикилметровую трассу, включающую в себя множество интересных препятствий с эффектной имитацией стрельбы и взрывов, которые придавали еще больше драйва и адреналина. Такой активный отдых оставляет массу ярких эмоций.



Соперникам действительно пришлось пройти в прямом смысле огонь и воду, бежать по пересеченной местности и параллельно перепрыгивать через стены, карабкаться по канатам, переплывать ямы с грязью, носить на себе мешки с песком, кантовать огромные покрышки - всего не перечислить. Каждая дисциплина – испытание не только на силу и выносливость, но и укрепление командного духа. Если кто-то выполнил задание раньше – будь добр, жди товарища. Но с этим у ребят проблем не было.



Молодые люди помогали хрупким девушкам, а девушки помогали сохранить боевой дух парням. По правилам закончить гонку можно было только в полном составе: если побежали со старта шесть человек, все шесть обязаны пересечь линию финиша – чип фиксировал результат по последнему участнику команды. Участники выкладывались полностью, накал борьбы не стихал до самой последней минуты гонки.





























Очень уставших, но весьма довольных спортсменов на финише ждал памятный жетон «ПАТРИОТ» – символ причастности к соревнованию и гордости за преодоление себя на экстремальном забеге.







Хочется добавить, что соревнования в очередной раз доказали на практике, что коллективный спорт сближает, а здоровый азарт дает серьезную эмоциональную и физическую разрядку. По большому счету, победителей и проигравших на гонке не было. Победили здоровый образ жизни и любовь к спорту. Спасибо организаторам гонки с препятствиями «Патриот»!





P.S. Мы обязательно вернемся!